‘. n novotechnk

RusAutomation

Siedle Group

[atunk nonoxeHus,
NOTEHLMOMETPUYECKINM,
C BO3BPAaTHOW MPY>XUHOW,
ANs U3MepeHus B
ananasone 0o 200 mm,
IP54

Cepusa TEX

[JaHHbIN JaTYnK oTnmMyaeTcs BossparHas npyxuHa nossonsiet
TEM, YTO OH BbICTPO OCYLLIECTBNATL M3MEpeHUne
okynaetcs, Hanpsamyto 6e3 ycTaHOBKM
yCTaHaBNMBAETCS Mo6bIM NOCTOSHHOIO COEAMHEHNS! C
Croco6oM v meeT NOABWXHOW AeTanbio.

KOMMNaKTHbIV pasmMep.
[MpocToTa MoHTaxa B MobbIxX
ycnoBusix obecneunBaeTcs
3a CYeT YCTaHOBKU C
MCMnonb30BaHNEM TMOKMX
XOMYTOB UIN LIEHTpanbHOro

[aTunk coeanHseTcs Yyepes
pasbem M8 nnm nocpeacTtsoM
kabensi, KOTOpbIV BbIBOAUTCS
HapyXy, Kak pagmarnbHO, Tak 1 B
NpoaoSIbHOM HarnpaBeHUN.

KpenneHua.
[aHHble o0 gatymkax 6es

OTnnYMTENbHBIE 0COBEHHOCTU Jatuvk npeaHasHaveH ans BO3BPATHOM MPYXWHbI, .
e [laT4ymK NONOXEHUsI C BO3BPATHON N3MEPEHNS NINHEAHbIX MOHTMPYEMbIX Ha MOBOPOTHOW

moyamon repeneicd oroace o i o b
® VCKIOYMTENbHAs MUHERHOCTb: A0 MPONSBOACTBEHHOM yHacTke o visi

+0.05 % 1N B UCNbITaTellbHbIX

’ nabopartopusix.

e pa3peLuatoLLias crnocobHocTb: 6onee 0,01 Mm
® 04eHb 60nNbLLO CPOK Cry>KObl:

[0 50 MmnnnoHoB onepauui

(B 32aBMCMOCTM OT YCMOBMIA 3KCMNyaTaumm)
© KOMMaKTHbIN pasmep
e cTeneHb 3awmThl: IP54 Onncarme
L4 pe3b6OBaﬂ OCb C MeXaHU4eCcknm Kopnyc antoOMUHUEBbIN, aHOAUPOBAHHBIN

conpspkeHunem: no TpeGOBaHIMO KnneHTa MonTax CM. YepTex
® COBMECTUMOCTb CO cTaHaapTHLIMM MpvBOAHOWA LUTOK HepxaBetoLlas ctanb (1.4305), NOBOPOTHBIN.

N3MEPUTENBbHBIMU HAKOHEYHUKAMM HakoHeuHWK 13 HepxaBetoLLen CTanu C Hapy>Ho pesbﬁouﬁ

M2.5 1 3¢ anpeccoBaHHbIM MeTar. LUapuKoM (3aKaneHHbIn).

° pa3Hble Ha Bbl60p TUNbI KAOENbHbIX U MoAWwmnHuKn NOALUNMHUK CKONBXEHUSA

COeANHUTENbHbIX pa3beMoB Pe3nCcTUBHbIN aneMeHT TOKOMPOBOAALLAA niacTmacca

CKONb3SALLNIA KOHTaKT MHoronanb4mKkoBbIi KOHTAKT 13 GraropoAHoro Metanna

OneKTpuyeckue coeMHeHUst  3-KOHTaKTHbI coeanHuTens M8x1 kpyrnoro ceyeHns
3-npoBogH. PUR-ka6enb, 3x0.14 MM?, akpaHup., 2 M unm 5 m

Crpanuua 1



novotechnik

Siedle Group

Cnoco6 YCTaHOBKMW: LieHTparibHOoe KpenreHne
22 104

D2 B
Eﬁ =
o
© .
1 ;o

338

M10

—

j

]

3!

25,5 03
®8.1

12 104
Z
—
>

% I @18 |
©
KpyTawmin MOMEHT 3aTshxku: makc. 5 Hv
36 £03
50 04
73 O
o
JNT 4. s
1 =3 ] 2
RS
. §
L L =\
@ @) ° IS
T T
[
M5x20
— DIN EN ISO 4762
16
< | 10 “
$9,8
| | [
0,
1
| L o
— 1
T T T — \\
[
Qo - -
[2e]
8.1

Crtpanuua 2



novotechnik

Siedle Group

Tunbl  nx obo3HaveHns TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX

0010 0025 0050 0075 0100 0125 0150 0175 0200
OneKkTpoTEXHNYECKIE XapaKTepPUCTUKN
Onpepensiemblil AnanasoH anekTpuyeckoro nonst 10 25 50 75 100 125 150 175 200 MM
[vana3oH nsmepenuin 12 27 52 7 102 130 155 180 205 MM
HomuHaneHoe conpoTuBneHve 1 1 2 3 4 5 6 7 8 KOm
[onyck Ha conpoTuBneHne 20 %
Hesasncumas nMHenHoCTb 0,25 0,2 0,1 0,1 0,1 0,05 0,05 0,05 0,05 +%
MoBTOpsieMoCTb 0,01 (6e3 6okoBbIX Harpy3ok) MM
PekomeHz. pabounii TOK Ha CKOSb3sILLEM KOHTaKTe < 1 MKA
Makc. ToK Ha cKomnb3siLiem 10 MA
KOHTaKTe B criyyae oTkasa
Makc. gonyctrmoe nNpunoXxeHHoe HanpskeHne 42 B
TemnepaT. kO3 MULMEHT OTHOLLEHUS BLIXOAHOMO  TUM. 5 ppm/K
HanpsHKeHNs K NPUMOXEHHOMY HamnpsXeHNo
ConpoTueneHue nzonsuum (500 B nocr. 1.) >10 MOm
[vnanekTpuyeckas npoyHocTb (500 B nep. 1., 50 My) < 100 MKA
MexaHunyeckue xapakTepucTuki
[nuHa kopnyca (paamep A) 63 78 103 128 1563 194 219 244 269 +2 MM
MexaHuyeckuii xop (pasmep B) 14 29 54 79 104 132 157 182 207 +2 MM
Pasvep D 25 25 50 75 95 98 105 113 121 +2 MM
Paswvep D2 41 41 50 75 95 98 105 +2 MM
Bec, npu6n.
kabenb Bepcun TEX-_ __ _-42_-002-202 80 85 95 105 115 1565 165 175 185 r
coeguHuTens Bepcun TEX-_ _ _ _-42_-002-101 50 556 65 75 85 125 135 145 155 r
[OMNOMHUTENbHBIV BEC NPY KPEMEHUN Mo LeHTpY 10 r
[eiicTByloLias cuna B ropu3oHTansHoM Hanpasn. 5.6 (npu temnepatype 20° C) +0,8 H
MakcumanbHasi paboyas yactota B +2 MM
LEHTPasibHOM MOMNOXEeHNN 49 43 35 28 24 21 20 20 20
BkennyaTtauroHHble XapaKkTepucTukm
[nanasoH Temnepatyp -40 ...+85 °C

Pa6ouuit ArmanasoH BNaxHOCTU

0 ... 95 (6e3 koHaeHcaTa)

% OTH. BNaxH.

Bubpauus 5...2000 My
Amax = 0,75 MM
amax=20r r
YnapHas Harpyska 50 r
6 MC

Pecypc

™n. > 50 x 108

yncrno onepauuin

Pa6ouasi ckopocTb

5

m/c, Makc.

CreneHb 3awmThl

IP54 DIN EN 60529

Crtpanuua 3



Cuctema o603HauYeHun Ansa 3akasa

Bepcvm ANA 3NeKTpu4ecKoro coeguHeHns
002: NMHeapu30BaHHbIN (CTaHAAPTHbIN)

OnekTpuyeckoe coeanHeHne

101: 3-KOHTaKTH. COeANHUTENb KPYTIoro
ceveHusi, M8x1, paananbHblil BbIXOL,

202: kabenb NT, 2 M, pagnanbHblii BbIXOL,

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Appec: Postfach 4220
73745 Ostfildern (Ruit)
Horbstralle 12 73760
Ostfildern (Ruit)

Ten: +49 711 4489-0
Pakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

E. Y E © 02/2014

i MoryT 6bITb BHECEHbI

M3MeHeHUst
E WapaHo B Mepmannmn
VIHCTpYKUMM NO MOHTaxy
LLlapukoBoe coeguHeHne
pekoMeHOyeTCA Ha CoYNneHeHnax
¢ 6esntodToBONM Nepeaayen ans
KOMNeHcauunn napannenbHbIX
UInn yrnosebIX rIOFpeLIJHOCTelﬁ,
BO3HUKAKLLNX MeXay OCbto
Aatyvka 1 HanpaslieHnem
ABWXEHUA.

205: kabenb NT, 5 M, paguanbHblii BbIXos,
302: kabenb NT, 2 M, akcuanbHblii BbIXOA,

BHumanne
305: kabenb NT, 5 M, akcuarnbHbIf BbIXOA

Bce 3HaveHus, ykasbiBaemble B
3TOM NUCTKE TEXHUYECKNX
AaHHbIX MPUMEHUTENBHO K
TIMHENHOCTW, CPOKY CIyXObl 1
TemnepaTypHOMy KoadppuumeHTy
pacnpocTpaHATCS TONbKO Ha
AaTyuK, UCMONb3yeMbIn B
Ka4ecTBe AenuTens HanpsXkeHus
0e3 Harpysku, akTuyecku
npunaraemMown Ha CKONb3sLLNiA
KOHTaKT (< 1 MKA).

T E X-01 65§ 0-4 2 1 -0 0 2 -2 0 2

MexaHuyeckuit MOHTax
Cepusi 1: KPENeXHble areMeHTbl
8: kpenneHune M10 no LEeHTPy ¢ nomoLLkio XomMyTa, 3anac: 4o 0150 mm

MpyBOAHOM LUTOK, MEXaHUYECKUIA, BEPCUSA _2_
2: AaT4MK C BO3BPATHOW NPYXUHOW N M3MEPUTENbHBIM HAKOHEYHUKOM

CTeneHb 3aluThl

4: NPUBOAHOM LUTOK OAAHOCTOPOHHEO AENCTBUS

OnpenenﬂeMbM AnanasoH 3MeKTpu4eckoro nons
CraHpgapTHas anuHa: ot 0010 go 200 mm

BbixogHoe coeavHeHne Kabenb CoeauHuTens ¢ kabenem
Kog 101 Kop 202, 205 EEM 33-64 /-66 / -68 / -65 / -67 / -69
1 302, 305
o _rﬂ]].‘_ - BoiBog 1 BN - kopuyH. BN - kopuyHeBbIn
“1°r- 26.2 4
( BeiBog 4 WH - 6enbit BK - YepHbiii
o y 'r,g Beisoa 3 GN - seneHbin BU - cuHuit
5 - i
8
Cxema

EEM 33-64 EEM 33-65

ﬂ,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe NnpuHaaneXxHocTn

Komnnekt ansi kabenbHoro coeguHeHus - kabenb B NonNnypeTaHoBOW
obonouke ¢ NpsiMbIM 3-KOHTaKTHbIM coeauHuTenem - M8x1, 3x0,34
MM2, IP67, 6e3 akpaHa:

anuHa: 2 m, EEM-33-64 Ne no katanory: 005617.

anvHa 5 m, EEM-33-66, Ne no katanory: 005619.

anvHa 10 m, EEM-33-68, Ne no katanory: 005643.

KomnnekT ansi kabenbHOro coeaguHeHus - kabenb B NonnypeTaHoBOM
obonouke ¢ yrnosbiM (90°) 3-KOHTaKTHbIM coegnHuTenem - M8x1,
3x0,34 MM2, IP67, HeaKpaHUPOBAHHBIIA.

[nuHa: 2 m, EEM-33-65. Ne no katanory: 005618.

Onuna 5 m, EEM-33-67, Ne no katanory: 005620.

[nuHa 10 m, EEM-33-69, Ne no katanory: 005644.

[Opyroi kabenb - No TpeboBaHuto.

MAP - nHgnkaTopbl COCTOSIHUS NpoLecca C AUCHeem,
dopmupoBaTenu curhanos MUP/MUK, nutatoLee HanpsbkeHune: +24
B, BbixoaHble TokoBble curHanbl: 0-10 B unu 4-20 / 0-20 MA.

BxoauT B KOMNNEKT NOCTaBKK
XomyT: 2 xomyTa, BKntoyas 4
BMHTa C LUMNMHOPUYECKON
ronoskovi M5x20.

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssovok 6ecnnathbit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVISaLIVIH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



A

RusAutomation

OTnnynTenbHble 0COBEHHOCTU

® KOMMaKTHbIe pa3mepbl

e cTeneHb 3awmnTbl: IP54

® BO3MOXXHOCTb MOHTaXa C
6e3ntodTOBOW YCTaHOBKOM
NOBOPOTHLIX FONIOBOK C 60MnbLIMM
yrrnom cBobogHoro
nepemetyexus (go 12,5°)

® o4yeHb HGonbLUoN pecypc (B
3aBUCKMOCTU OT YCMOBUIA
akcnnyataumm): go 100
MUITIMOHOB onepaLmi

® paspeluarLLas cnocobHOCTb:
6onee 0,01 mm

® VICKIMIOYNUTENBHAS JIMHENHOCTb!
no +0,05 %

® MexaHW4ecku perynvpyemMbii
nornb3oBaTenbCkni UHTEpdEnc
® pasHble TUMbl KabenbHbIX UNn
COeAVHUTENbHbIX Pa3beMOB

® BbicoKasi cTeneHb 3aluTsl P67
(cM. TexHMYeckoe onucaHne
TX2)

novotechnik

Siedle Gruppe

[aTtunk nonoxeHus,
NOTEHLMOMETPUYECKUHA,
C YCTaHOBOYHbIMU
NOBOPOTHbLIMM
ronoBKamu, ons
N3MepEHNS B
ananasone go 300 mm,
IP54

Cepua TEX

[aTtymk nmeeTt HeGOMbLLYIO CTOUMOCTb, a
TakxKe OTNIMYaeTCcsl KOMMaKTHbIM
MCMOSIHEHMEM 1 NPOCTOTON COOPKH,
6narogapsi UCMonb30BaHUIO MOBOPOTHbIX
roroBoK. ATOT AaTyYMK NoaxoauT Ans
NPUMEHEHNS B pasHblX CEKTOpax
NpOMbILLIIEHHOCTM. [pocToTa cucTeMbI
obecneyrBaeT NacCUBHbIA U aBCONIOTHbLIN
XapakTep U3MepeHusi, YTo B 3HAYUTENbHOM
CTEMNEHN rapaHTUPyeT HEYYBCTBUTENBHOCTb
K anekTpuyeckum nomexam. MiamepeHHoe
3HaYeHne CoOXpaHsieTcs Jaxe B criyyae
OTKIIOYEHUS NMUTAHUS.

OnekTpuyeckoe coeanHeHe MOXET GbiTb
peanqaoBaHo Yepes paguanbHoe unu
akcuanbHoe pa3beMHoe CoeMHEHME.
[JaHHble 0 JaTumkax, kak ¢ BO3BpaTHOM
npy>xvHou n 6e3 Hee, BKYas
YCTaHOBOYHbIN XOMYT, pe3bby Ha
LieHTpasibHOM KpenmneHun uim AUcku ¢
cpnaHuem, NpuBoAATCS B OTAESbHbIX
[OKYMEHTaXx C TEXHUYECKVM ONUCaHneM

cepumn TEX.

OnwucaHne

Kopnyc antoMVHNEBBIN, aHOANPOBAHHBIN

MoHTax CM. YepTex

MpuBoaHoM LWTOK HepxaB. cTanb (1.4305), NOBOPOTHbINA, HapyxH. peabba M5
MopwmnHukm NOALLMMHMK CKOMNBXEHUS

PE3UCTUBHbIN 3NIEMEHT TOKOMpOBOASALLAs niactmacca

CKOMNb3ALNIA KOHTaKT MHoronane4vKoBbI KOHTaKT 13 GnaropogHoro metanna

OnekTpnyeckne coeanHernst  3-KOHTaKTHbI coeauHuTens M8x1 ¢ KpyrnibiM ceveHrem
3-npoBogH. PUR-ka6enb, 3x0,14 MMZ, 9KpaHUp., 2M unm 5 m







Tunbl 1 ux obo3HaveHns TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX

0010 0025 0050 0075 0100 0125 0150 0175 0200 0250 0300
OneKTpoTeXHUYECKME XapaKTepuUCTUKK
OnpeaensiemMblii Avanas3oH 3NeKTpUYecKoro nons 10 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 MM
[nanasoH usmepeHuii 12 27 52 77 102 130 1565 180 205 255 305 MM
HomunHanbHoe conpoTvenerve 1 1 2 3 4 5 6 7 8 10 12 kOm
[onyck Ha conpoTuBneHne 20 +%
Hesasucumas nuHenHocTb 0,25 0,2 0,1 0,1 0,1 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 +%
MoBTOpsieMOCTb 0,01 MM
Pekom. pabounii Tok Ha CKOSb3SILLEM KOHTaKTE <1 MKA
Makc.ToK Ha Ckonb3siLLieM KOHTakTe B cryvae oTkasa 10 MA
Makc. gonyctMoe NpunoXxeHHoe HanpshkeHue 42 B
Temnep. K0aPPULNEHT OTHOLLEHUS BIXOAHOTO
HanpshkeHWs K NMPUIOXEHHOMY HamnpskeHo ™n. 5 ppm/K
ConpoTuBneHne n3onsauum
(500 B nocr. T.) >10 MOwm
[lnanekTpuyeckas NPO4YHOCTb
(500 B nep. 7., 50 "'u) <100 MKA
MexaHnyeckune xapakTepucTuki
[nunHa kopryca (pa3mep A) 63 78 103 128 163 194 219 244 269 319 369 +2 MM
MexaHunyeckuii xop (pasmep B) 14 29 54 79 104 132 157 182 207 257 307 +2 MM
MuH. paccTosiHue Mexay MOBOPOTHBIMY FONOBKaMu,
HOMUH. (pa3m. C), Bepcusi_15, paam. D 18 mm 114,5 129,5 154,5 179,5 204,5 245,5 270,5 295,5 320,5 370,5 420,5
MwH. paccTosiHue Mexay NoBOPOTHBIMU FONIOBKaMU,
HOMUH. (pa3m. C), Bepcusi_13, pa3m. D 25 Mm 121,5 136,5 161,5 186.,5 2115 252,5 2775 302,5 327,5 377,5 427,5
Bec, npu6n.
kabenb Bepcun TEX-_ _ - 1_-002-202 111 116 126 136 146 186 196 206 216 236 256 r
coeauHnTens Bepcun TEX-_ - 1_-002-101 79 84 94 104 114 154 164 174 184 204 224 r
[HencTaytowas cuna
B rOpM30HTanbLHOM HanpaeneHum < 3,0 (npu Temnepatype 20° C) H
OkcnnyaTauyoHHble XapaKTepUCTUKN
[nana3oH TemnepaTtyp -40 ...+85 °C

Pa6ounit AnanasoH BNaxHOCTM

0...95 (6e3 koHAaeHcaTa)

% OTH. BNaXH.

Bubpauus 5...2000 My
Amax 0,75 MM
amax 20 r
YpapHas Harpyska 50 r
6 mC

Pecypc

> 100 x 106 Tun.

4ncno onepauun

Pab6oyasi ckopocTb

10

m/c, Makc.

CreneHb 3awwuTbl

IP54 DIN EN 60529




Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Appec: Postfach 4220
73745 Ostfildern (Ruit)
Horbstralte 12

73760 Ostfildern (Ruit)

Ten: +49 711 44 89-0
dakc: +49 711 44 89-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

© 09/2012

Homep no katanory: 062 777
MoryT ObITb BHECEHBI
N3MeHeHUs

WM3naHo B MepmaHum

Cuctema 0603HauYeHUn Ongd 3akasa Bepcust 4ns aNeKTpUYeckoro coeanHeHNs
002: nuHeapun3oBaHHbIN
Tunbl, KOTOPLIM OTAAETCS NPEANOYTEHNE, BblAeneHb!
KUPHBIM LIPUETOM OnekTpuyeckoe coefuHeHne
101: 3-KOHT. coeauH. kpyrnoro ceueHusi M8x1, paananbHbIn BbIXO4
202: kabenb NT, 2 M, paguanbHbIi BbIXO4
205: kabenb NT, 5 M, paguarnbHblii BbIXOA,

T E X - 01 5§ 0 - 4 1 5 - 00 2 - 2 0 2
MexaHuyeckunit MoOHTax
3: MoBOPOTHbIE rOMOBKN YANIMHEHHbIE
5: MoBOPOTHBLIE rONOBKN YKOPOYEHHbIE
Cepust
[MprBOAHOW LUTOK, MEXaHUYEeCKWiA
1: AaT4uK CO LUTOKOM OHOCTOPOHHErO AeiCTBUSA 1 peabborn M5
CTeneHb 3aluTbl
4: WITOK OHOCTOPOHHEro aewnctaus, P54
Onpegensembiit Anana3oH dneKkTpPU4eckoro nomst
CrangapTHas anuta ot 0010 mm go 0300 mm
BbixogHoe coeanHeHne  Kabenb CoegunnTens ¢ kabenem
Kop 101 Kop 202, 205 EEM 33-64, / -66 / -68 / -65 / -67 / -69
JML L BeiBog 1 BN - kopuyHeBbIn BN - kopuyHeBbIi
oI C Bbisog 4 WH - 6enblit BK - YepHbin
26.2 4
00 BeiBoa 3 GN - 3eneHblit BU - cunuin
J Lo
o) g
S '
3
EEM 33-64 EEM 33-65 Cxema

BHumaHuve

Bce 3HayeHus, ykasbiBaeMble B
3TOM JIUCTKE TEXHUYECKUX
OaHHbIX NPUMEHNUTENBHO K
TIMHENHOCTU, CPOKY CIyX0bl 1
TemnepaTypHoMy KoadpULMeHTy
pPacnpoCcTPaHsIOTCS TOMbKO Ha
AaTymK, UCNOMb3yeMblil B
Ka4yecTBe AenuTens HanpskeHus
6e3 Harpysku, npunaraemom
HaKTUYECKN Ha CKOMb3SALLMN
KOHTaKT (lg = 1 MKA).

Optional accessories

Kabenb B nonnypeTtaHoBor 060104ke 3-KOHTaKTHbIM rTHE34,0BbIM
pasbemom - M8x1, 3x0,34 mm2, IP67, 6e3 akpaHa:

anuHa: 2 m, EEM-33-64 Ne no katanory: 005617

anuHa 5 m, EEM-33-66, Ne no katanory: 005619

anunHa 10 m, EEM-33-68, Ne no katanory: 005643

Kabenb B nonuypeTtaHoBoii obornouke ¢ yrnosbiM (90°) 3-
KOHTaKTHbIM rHe34,0BbIM pazbemoM - M8x1, 3x0,34 mm2, IP67,
HE3KpaHMPOBAHHbIN:

anvHa: 2 m, EEM-33-65. Ne no katanory: 005618

anuHa 5 m, EEM-33-67, Ne no katanory: 005620

anuHa 10 m, EEM-33-69, Ne no kaTtanory: 005644.

[Opyron kabenb - no TpeboBaHuto.

MHankaTtopbl coctoaHus npouecca MAP... ¢ gucnneewm,
dopmmpoBaTenu curHanos MUP.../MUK..., nutatoLlee
HanpsbkeHune: 24 B, n ctaHaapTM3MpoBaHHbIE BbIXOAHbIE
curHansl

454010 Poccusi, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PycABTomaTmsauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



A

RusAutomation

OTnnynTenbHble 0COGEHHOCTU

® YCKMIoYMTENbHAs MMHENHOCTb!
no +0,05 %

® paspeLLatoLLasi CrocobHOCTb:
6ornee 0,01 Mm

® OYeHb ANUTENbHBbIV pecypc: A0
100 munnmoHoB onepauuii (B
3aBVICMMOCT OT YCMNOBWUI
aKcnnyaTaumm)

® KOMMaKTHbLIN pasvep

e cTeneHb 3awmTbl IP54

® pe3bboBas ocb C
MexXaHU4YeCKUM COMPsHKEHNEM MO
TpeboBaHMIO KNnMeHTa

® pasHble TUMbl kKabenbHbIX UK
COeAMHUTENbHbIX Pa3beMoB

® cTeneHb 3awuThbl IP67 (cm.
TexHu4yeckoe onuncaHve TX2)

Crpanuua 1

[aHHbIN gaTynK OTNMYaeTCs Tem,
4YTO OH ObICTPO OKynaeTcs,
ycTaHaBnuBaeTcst NobbiM
CrnocoboM 1 MMeeT KOMMaKTHbI
pa3mep. [pocToTa MoHTaxa
obecneynBaeTcs 3a cyeT
YCTaHOBKM C UCMOMb30BaHNEM
rMBKMX XOMYTOB WK
LLEHTParibHOrO KpenseHust.
[aTtyumk, kak npaBuro,
Mcrnonb3yeTcs Ans n3aMepeHust
TNIVMHENHBIX NepeMeLLeHunii ¢
BM3yanusaumen AaHHbIX Ha
NpoV3BOACTBEHHOM y4acTke 1 B
ncnblTaTenbHbIX TlabopaTopusix.
[ns paboTbl Ha 6okoBYtO
Harpysky pekomeHgyeTcst
MCMOnb30BaTh LLIAPOBOE
LUAPHUPHOE COEAMHEHME.

novotechnik

Siedle Group

[aTymK NnonoxxeHus,
NOTEHLNOMETPUYECKUM,
C NPUBOOHBIM LLTOKOM,
AnNsi U3MepeHns B
ananasoHe o 300 mm,
IP54

Cepusa TEX

[aTtuuk coeguHsieTcs Yepes
pasbem M8 nnm nocpeacTBom
kaberns, KOTOpbIN BbIBOAUTCS
HapyXy, kak paauanbHo, Tak 1 B
NpoAonbHOM HamnpasneHUu.

MHdopmauyuto o gatymkax TEX ¢
BO3BpPaTHOWN MPY>XUHON,
MOHTUPYEMbIX Ha NMOBOPOTHOW
rornoBKe, MOXHO HaWTN B APYruX
TEXHUYECKMX NINCTKAX.

Onucanue

Kopnyc anioMUHWEBBIV, aHOAUPOBaHHBIN

MoHTax CM. YepTex

MpvBOAHOIA LUTOK Hepxag. cTanb (1.4305), NOBOPOTHbIN, HapyxHas pe3bba M5
MogwmnHukn NOALMMHWK CKOSNBKEHMS

Pe3ancTvBHbIN aNeMeHT ToKoMpoBoAsALlas nnacTtMacca

CKOnNb3ALLNIA KOHTAKT MHoronanb41KkoBbIi KOHTAKT U3 BriaropogHoro Metanna

OneKTpuyeckue CoeMHEHUsT  3-KOHTaKTHbIN coeanHuTens M8x1 € KpyribiM ceveHnem
3-npoBogH. PUR-kabenb, 3x0,14 MM2, akpaHup., 2 M unu 5 m




novotechnik

Siedle Group

Cnoco6 YCTaHOBKW: LieHTparibHOoe KpenreHne

22 04
A B D
% I 23
g
o
16 ‘ i s 2
; 3 — I 1
) : =
s e gl o
ki / ! ) 0 1
1] [nn| o
~ @
@I ) 38
3 16
©
®18 KpyTawwmin MOMEHT 3aTshkkn: Makc. 5 Hw
36 03
50 04
73

@18

4\ o
<l
|¢8

©®
©

M5x20
DIN EN ISO 4762

8.6
—
I

12,5

’l: 5

M5

16

Crtpanuua 2



novotechnik

Siedle Group

Tunbl  nx obo3HaveHns TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX TEX

0010 0025 0050 0075 0100 0125 0150 0175 0200 0250 0300
OneKkTpoTeXHNYeCKe XxapakTepucTuki
OnpepgensiemMblil AnanasoH anekTpuyeckoro nons 10 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 MM
[vana3oH nsmeperunin 12 27 52 77 102 130 155 180 205 255 305 MM
HomuHanbHoe conpoTuBnexHue 1 1 2 3 4 5 6 7 8 10 12 KOm
[onyck Ha conpoTuBnexue 20 +%
HesaBucumas nuHenHocTb 0,25 0,2 0,1 0,1 0,1 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 +%
[MoBTOpsieMoCTb 0,01 MM
Pekom. pabounii TOK Ha CKONMb3ALLEM KOHTakTe < 1 MKA
Makc. Tok Ha ckonb3sLem 10 MA
KOHTaKTe B Criyyae oTkasa
Makc. gonyctumoe nNpunoxeHHoe Hanpskenne 42 B
Temnep. kO3(. OTHOLLEHWSI BbIXOAHOTO ™mn. 5 ppm/K
HanpsbKeHUs! K MPUMOXEHHOMY HamnpshXeHnio
ConpoTuenenue nzonsuum (500 B nocr. 1.) >10 MOm
[vnanexTpto npoyHocTb (500 B nep. T., 50 y) <100 MKA
MexaHunyeckue xapakTepucTuki
[nuHa kopnyca (paamep A) 63 78 103 128 153 194 219 244 269 319 369 +2 MM
MexaHuueckuii xog (pasmep B) 14 29 54 79 104 132 157 182 207 257 307 +2 MM
W36biTouHas anuHa (pasvep D) 41 41 41 41 41 38 38 +2 MM
Bec, npu6n.
kabenb Bepcun TEX-_ __ _-41_-002-202 77 82 92 102 112 152 162 172 182 202 222 r
coeauHuTens Bepcum TEX-_ _ _ _-41_-002-101 45 50 60 70 80 120 130 140 150 170 190 r
[AOMOSTH. BEC NP KPEMneHun no LeHTpy 10 r
[encTBytowas cuna B ropu3oHT. Hanpasnennn < 3,0 (npu Temnepatype 20° C) H
BkcnnyaTaLuyoHHble XapakTepUCTUKA
[vana3oH Temnepatyp -40 ...+85 °C

Pabounii auanasoH BRaXHOCTH

0 ... 95 (6e3 koHaeHcaTa)

% OTH. BNaxH.

Bu6pauus 5...2000 y
Amax = 0,75 MM
amax=20r r

YnapHasi Harpyska 50 r
6 MC

Pecypc

> 100 x 10° Tmn.

4ncrno onepauun

Paboyas ckopocTb

10

M/C MakKc.

CreneHb 3awuTbl

IP54 DIN EN 60529

Crtpanuua 3



Ordering specifications Electrical version

002: linearized (standard)

Electrical connection

101: 3-pin round connector M8x1, radial output
202: NT standard cable 2 m, radial output

205: NT standard cable 5 m, radial output

302: NT standard cable 2 m, axial output

305: NT standard cable 5 m, axial output

T E X-01 65§ 0-41 1-0 0 2 -2 0 2

Mechanical mounting
1: Fixing clamps
8: Central mounting M10 with collar - up to 0150 mm stroke

Series

Mechanical version actuating rod
1: Transducer with one-side actuating rod - M5 thread

Protection class
4: one-side actuating rod

Electrical defined range
Standard lengths 0010 up to 300 mm

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Appec: Postfach 4220
73745 Ostfildern (Ruit)
Horbstralte 12

73760 Ostfildern (Ruit)

Ten: +49 711 4489-0
dakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

E_ . E © 02/2014

MoryT GbITb BHECEHbI
= U3MEHEHNS

E W3paHo B Mepmanum
MHCprKLWIVI MO MOHTaXy
VIHCTPYKLMN NO MOHTaxy
LLlapnkoBoe coeguHeHne
pPEeKOMEHAYETCHA Ha COYNEHEHNAX
¢ 6esntodpToBOM Nepeaayen ans
KOMMNeHcauunmn napannenbHbIX
WINW YrroBbIX NOrPELLHOCTEN,
BO3HUKAKLLNX MeXay OCbto
OaT4yuKa n HanpasneHnem
OBUXKEHUA.

BHumanne

Bce 3HaveHus, ykasbiBaemble B
3TOM NUCTKE TEXHUYECKNX
AaHHbIX NMPUMEHUTENBHO K
TIMHENHOCTU, CPOKY CIyXObl 1
TemnepaTypHoOMy KO3(PULNEHTY
pacnpoCTPaHATCA TOMbKO Ha
AaTyuK, UCMONb3yeMbIn B
KavecTBe AenuTens HanpskeHus
6e3 Harpysku, npunaraemoi
haKTUHECKN Ha CKOMb3SALLMIA
koHTakT (< 1 MKA).

BbixogHoe coeavHeHne Kabenb CoeauHuTens ¢ kabenem
Kog 101 Kog 202, 205 EEM 33-64 /-66 / -68 / -65 / -67 / -69

1 302, 305

c "nin‘_ - 4 Boisog 1 BN - kopnyHeBbit BN - kopuyHeBbIn
. 262
( BeiBog 4 WH - 6enbin BK - yepHbiii
B \ 'Tl; BbiBog 3 GN - 3eneHbiit BU - cuHuin
§ - i
8

EEM 33-64 EEM 33-65

Cxema

[JononHuTenbHble NPUHAAMEXHOCTH

KomnnekT ans kabenbHoro coeanHeHust - kabernb B
nonnypeTaHoBor 060M04Ke C NPSIMbIM 3-KOHTAKTHLIM
coeguHutenem - M8x1, 3x0,34 mm2, IP67, 6e3 akpaHa:

anuna: 2 m, EEM-33-64 Ne no katanory: 005617

anuHa 5 m, EEM-33-66, Ne no katanory: 005619

anuHa 10 m, EEM-33-68, Ne no katanory: 005643.

KomnnekT ansa kabenbHOro coegnHeHus - kabernb B
nonunypeTtaHoBoi o6onoyke ¢ yrnoBbiM (90°) 3-KOHTaKTHBIM
coeguHutenem - M8x1, 3x0,34 mm2, IP67, HeaKpaHNPOBaHHBbIN:
anuHa: 2 m, EEM-33-65. Ne no katanory: 005618

anuHa 5 m, EEM-33-67, Ne no katanory: 005620

anuHa 10 m, EEM-33-69, Ne no katanory: 005644.

[Opyron kabenb - No TpeboBaHuto.

MAP - vHOuKaTOpbl COCTOSHWUS NpoLecca C QUCneem,
cdopmuposatenu curdanos MUP/MUK, nuTatowee HanpsikeHune:
+24 B, BbIxoaHble TokoBble curHanbl: 0-10 B unn 4-20 / 0-20 MA.

BxoauT B KOMNMAEKT NoCcTaBKM
XomyT: 2 xoMyTa, BKroyas 4
BMHTA C LNMMHAPUYECKON
rornosko M5x20.

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssovok 6ecnnathbit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



	tex-prugin-katalog.pdf
	tex-sharnir-katalog.pdf
	tex-tolkatel-katalog.pdf



